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MONTAGEVEJLEDNING SUPER K  

 

 
Super K lagerreol leveres i en kompakt kasse, hvor gavlene er opdelt i halve 

længder for nem transport. Gavlene samles ved hjælp af et samlebeslag og 

derefter monteres hyldebjælker og hylder – helt uden skruer. 
 

Kassen består af følgende elementer: 
• 2-4 gavle (alt efter om der er tale om et start- eller følgefag 

• 2-4 samlebeslag (til samling af gavle) 
• 8 hyldebjælker 

• 4 hyldeplader 
• 4-8 top- og fodplader 

 
Værktøj: 

• Gummihammer 
• Handsker anbefales, da kanter kan forekomme skarpe 

 
Trin 1: Samling af gavle  

 

1. Identificér top og bund 
Du har enten 2 eller 4 gavle i din kasse, afhængigt af om du har et 

start- eller følgefag. Gavlene skal samles i højden, så de bliver til 
fulde gavle. 

Læg gavlene parallelt på gulvet, side om side, og sørg for at 
udstansningerne vender i samme retning på alle gavlene.  

Når gavlene vender ens, lægger du dem i forlængelse af hinanden 
i højden. 

 
2. Placér samlebeslaget 

Samlebeslaget vender korrekt når den lille ’tap’ vender op mod 
krogene i gavlen. Tag samlebeslaget og placér det, så det dækker 

samlingen mellem de to gavle, der skal forbindes.  
Udstansningerne i gavlen og krogene på samlebeslaget skal vende 

ind mod udstansningerne i gavlen. 

*Sørg for, at samlebeslaget ligger præcis hen over samlingen 
mellem topdelen og bunddelen af gavlene. 

 
OBS: Bank ikke samlebeslaget helt i bund før det griber korrekt fat 

om alle kroge i gavlen. Når beslaget først er banket helt i bund, kan det ikke 
skilles ad igen. 
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3. Fastgør samlebeslag til gavlene 

Tryk samlebeslaget ind mod gavlen og giv det et blidt slag med en 
gummihammer, så kroge og udstansninger griber korrekt fat. 

Gentag trin 2 og 3 på den modsatte side af gavlen, så samlebeslaget sidder 
fast på begge sider. 

4. Stil gavlen op og efterspænd beslagene 

Rejs den samlede gavl forsigtigt op, så du kan kontrollere, 

at samlebeslagene har grebet korrekt i alle kroge. 

Placér et stykke træ, tykt stykke pap eller anden form for 

beskyttelse under gavlen, så du ikke beskadiger dit gulv. 

Giv herefter et par lette slag med gummihammeren på 

samlebeslaget, mens gavlen står oprejst.  

5. Gentag 

Trin gentages for gavl nr. 2 hvis du har et startfag. 
 

Trin 2: Montering af top- og fodplader 
 

Plast top- og fodpladerne monteres ved at trykke dem fast i 
enderne af stolpeprofilerne på gavlens top og bund. 

Hvis nødvendigt kan du give dem et blidt slag med en 
gummihammer. 

 
 

Trin 3: Montering af hyldebjælker 
 

Vigtigt:  
Før du monterer hyldebjælkerne, skal du sikre dig, at 

perforeringen langs hyldebjælken vender opad.  

 

  



 

3 

 

Startfag: 

 
• Stil den første gavl op ad en væg for støtte 

• Tag en hyldebjælke og montér den i den ønskede højde for nederste 
hyldelag 

• Hold den anden gavl i den modsatte ende af hyldebjælken, og montér 
hyldebjælken på gavl nr. 2 

• Gentag monteringen med endnu en hyldebjælke i samme højde, så du 

får et komplet bærelag 
• Når begge bjælker i nederste bærelag er monteret, fortsættes til 

øverste bærelag. Herefter kan du frit montere de resterende 
hyldeniveauer i dine ønskede højder 

 

 

Følgefag: 

 

• Montér en hyldebjælke i dit eksisterende fag i den ønskede højde for 
nederste hylde 

• Tag din nye gavl og montér hyldebjælken på gavlen i samme 
hyldeniveau, så du får et komplet bærelag 

• Gentag processen med den anden hyldebjælke i samme højde, så 
nederste bærelag er fuldt samlet 

• Når begge bjælker i nederste bærelag er monteret, fortsættes til øverste 
bærelag. Herefter kan du frit montere de resterende hyldeniveauer i dine 

ønskede højder 

 
 

Trin 4: Montering af hyldeplader 
 

Hyldepladerne har ombuk langs kanterne, som passer ned i perforeringen på 
hyldebjælkerne. 

Læg hyldepladen ned på bærelaget, og sørg for, at ombukket griber korrekt 
omkring bjælkerne på begge sider, så hylden ligger stabilt og plant. 

 
 

Har du brug for hjælp? 
Scan QR-koden for at se vores videoguides og finde 

yderligere hjælp til monteringen. 
 

Har du spørgsmål eller brug for personlig rådgivning, er du 

altid velkommen til at kontakte vores kundeservice. 


